

ДО
ЛИЛЯНА ПАСКАЛЕВА
ДИРЕКТОР НА
ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ
„ДЪРЖАВЕН РЕЗЕРВ” - ПЛОВДИВ

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

За „Извършване на текущ ремонт на двускатен покрив на сграда, находяща се в складова база „Широка Поляна“ при ТД „Държавен резерв“ – Пловдив с обособени позиции както следва: **Обособена позиция №1:** „Ремонт на двускатен ламаринен покрив и монтаж на ламаринени обшивки на сграда в складова база „Широка Поляна“; **Обособена позиция №2** „Боядисване на двускатен покрив от поцинкована ламарина на сграда в складова база „Широка Поляна“, запазена по реда на чл. 16г от ЗОП“.

ОТ

Долуподписаният/ата Стоян Трайков Нанов
(трите имена)

ЕГН *201.07.33M*, л.к. № *201.07.33M* издадена на 29.08.2011 г. от МВР София-област, адрес: гр.Самоков, ул.“Ихтиманско шосе“ № 99, в качеството си на Управител,
(посочете длъжността)

На “Тодис“ ЕООД

(наименование на участника)

с ЕИК 203424376, със седалище и адрес на управление гр.Самоков, ул.“Ихтиманско шосе“ № 99

Рег. №..... / г. от Регистър на специализираните предприятия и кооперации на и за хора с увреждания поддържан от Агенцията за хората с увреждания, или информация относно регистрация в еквивалентен регистър на държава - членка на Европейския съюз.

(потъква се от Участник по Обособена позиция №2, който е специализирано предприятие или кооперация на хора с увреждания)

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

С настоящото, Ви представяме нашето ценово предложение за изпълнение на обявената от Вас обществена поръчка по Обособена позиция №2, с предмет: „Боядисване на двускатен покрив от поцинкована ламарина на сграда в складова база „Широка Поляна“, като заявяваме желанието ни за участие в нея при условията, обявени в публичната поканата.

След като се запознахме с всички документи и образци, ние удостоверяваме и потвърждаваме, че представлявания от нас участник отговаря на изискванията и условията, посочени от Възложителя.

В тази връзка Ви представяме нашето ценово предложение, както следва:

Предлагаме да изпълним дейностите по **Обособена позиция №2**, съобразно условията на публичната покана, за цена от **1000 лв. (Хилява лева) без вкл. ДДС** с включени транспортни и всички други разходи, възникнали по повод изпълнение на поръчката.

Настоящото ценово предложение е валидно за срок от 60 календарни дни от датата, определена като краен срок за получаване на офертите. Офертата ще остане обвързваща за нас и може да бъде приета по всяко време, преди изтичане на този срок.

Дата: 15.04.2016 г.



Подпис и печат:

/ Стоян Нанов, Управител/